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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України “Про внесення змін до 

Закону України “Про основи національного спротиву” 
щодо залучення ветеранів війни до організації та здійснення
підготовки громадян України до національного  спротиву” 

1. Мета
Метою прийняття законопроекту є актуалізація імплементації в систему 

національного спротиву практичного досвіду, набутого ветеранами війни зі 
захисту суверенітету та  територіальної цілісності України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Законопроект розроблено у зв’язку з прийняттям Закону України

від 13 грудня 2022 року № 2834-IX “Про основні засади державної політики у 
сфері утвердження української національної та громадянської ідентичностіˮ та 
зумовлено необхідністю актуалізації законодавства в сфері підготовки громадян 
до національного спротиву в умовах збройної агресії проти України.

Одним із основних стратегічних законодавчих актів Верховної Ради 
України є визначення правових та організаційних засад національного спротиву, 
основи його підготовки та ведення, завдання і повноваження сил безпеки та сил 
оборони та інших визначених цим Законом суб’єктів з питань підготовки і 
ведення національного спротиву. Водночас, положення діючого Закону не 
повною мірою відповідають сучасним вимогам до підготовки громадян України 
до захисту держави, особливо щодо відсутності в тексті Закону положень щодо 
державної політики у сфері залучення ветеранів війни до організації 
національного спротиву.

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується внести зміни до Закону України “Про основи 

національного спротиву”, якими передбачається можливість залучення ветеранів 
війни до організації та здійснення завдань підготовки громадян України до 
національного спротиву з урахуванням отриманого ветеранами війни бойового 
досвіду, а також розширюється склад суб’єктів, відповідальних за здійснення 
початкової загальновійськової підготовки громадян шляхом додавання 
Мінветеранів.

 
4. Правові аспекти
У сферах правового врегулювання, яких стосується законопроект, діють 

Конституція України, Закон України “Про основи національного спротивуˮ, 
Закон України “Про основні засади державної політики у сфері утвердження 
української національної та громадянської ідентичностіˮ.
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5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація проекту акта не потребує виділення додаткових коштів з 

Державного бюджету України. 
Фінансово-економічні розрахунки додаються.

6. Позиція заінтересованих сторін 
Проект акта потребує публічного обговорення. 
Проект акта потребує погодження з Міністерством оборони України, 

Міністерством освіти і науки України, Міністерством фінансів України, 
Міністерством економіки України та Міністерством цифрової трансформації 
України.

Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством 
юстиції України. 

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної. 

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
Проект акта не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері 

європейської інтеграції. 
Проект акта не містить норм, що порушують права і свободи, гарантовані 

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проекті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень чи правопорушень , пов’язаних з корупцією.
У проекті акта відсутні положення, які містять дискримінації чи які 

створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертиза проекту акта не проводились.

8. Прогноз результатів 
Прийняття проекту Закону “Про внесення змін до Закону України “Про 

основи національного спротивуˮ  створить підґрунтя для ефективного вирішення 
стратегічних завдань державної політики у сфері підготовки громадян України 
до національного спротиву.

Можливими ризиками у досягненні очікуваних результатів визначається 
низька обізнаність ветеранів війни щодо внесених змін. 

Мінімізувати зазначені ризики можливо за проведенням належної 
інформаційної кампанії та проведення особистих консультацій щодо внесених 
змін. 
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Інформація щодо впливу на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована 
сторона

Вплив реалізації 
акта на 

заінтересовану 
сторону

Пояснення очікуваного впливу

Ветерани війни Позитивний Ветерани війни отримують можливість реалізації 
соціальної ролі в суспільстві після повернення до 
цивільного життя, зокрема з використання досвіду 
набутого під час участі у бойових діях.

Міністр у справах ветеранів України                                     Юлія ЛАПУТІНА

___ ___________ 2023 р.


